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Ata N° 23/2021. 

Sessão Ordinária N° 23/2021 

Ata da 23 (vigésima terceira) Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do 
ano de 2021, da Câmara Municipal de Capistrano, Estado do Ceará, aos 09 (nove) 
dias do mês de junho do ano em curso, às 18h0Ominhs, no paço Legislativo Adarias 
Lopes de Souza, onde se realizou esta Sessão Ordinária, de forma remota, por 
fazer-se necessário o isolamento social, devido ao agravamento da Pandemia da 
Covid-19, sob a presidência do vereador Antônio Adriano Araújo de Queiroz, 
secretariado pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar. Além dos vereadores 
supracitados, verificou-se virtualmente a presença dos vereadores: Maurício Alves 
de Macêdo, Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Francisco Nacélio da Silva Lima, Félix Sérgio Araújo, Joel da Silva 
Morais, Manoel de Freitas Viana, Pedro Gonçalves de Queiroz. Ato contínuo, o 
presidente inicia a sessão saudando a todos e convida pra juntos, fazer a oração do 
Pai Nosso. Em seguida, solicita ao 10 Secretário, Isaías Xavier de Aguiar, que 
autorize a leitura da ata da Sessão anterior, que após sua apreciação, tem 
aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 1° secretário, de acordo 
com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é iniciado o primeiro expediente, com a 
condução dos trabalhos da seguinte forma: Faz-se a leitura de cada matéria, em 
seguida, o vereador autor faz a justificativa da mesma, seguido da discussão por 
parte dos demais vereadores, caso assim o queiram; e, logo após, dá-se a votação 
da matéria. Leitura do ofício n°05219/2021, do Tribunal de Contas do Estado do 
Ceará, comunicando a emissão de Parecer Prévio, sobre as contas de gestão 
do ex-prefeito Cláudio Bezerra Saraiva, exercício 2016. Proposição n° 
077/2021, Espécie Indicação do vereador Cleto Alves Francelino, que indica a 
pavimentação asfáltica da rua com início na Vila São Francisco até a casa do 
senhor Antônio Araújo, no bairro da Lagoinha. O vereador faz a defesa e 
justificativa de sua matéria. Seguidamente, os vereadores Manoel e Félix 
Araújo reforçam da importância da indicação em pauta. O presidente coloca 
em votação e a propositura em questão, que recebe aprovação unânime. 
Proposição n° 078/2021, Espécie Indicação, do vereador Félix Araújo, que 
indica ao Poder Executivo Municipal a canalização do esgoto da rua Cel. 
Francisco Bezerra Campeio (Rua do Comércio). O vereador autor justifica sua 
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matéria. O presidente lastima a realidade dos quiosques, sem saneamento 
básico e que espera que a questão seja resolvida. Os vereadores Cleto e 
Manoel Viana, reforçam o pedido do vereador Félix, reafirmando a 
necessidade de melhorias para a questão. O vereador/delegado Joel Morais 
parabeniza ao vereador Félix pela iniciativa e sugere que seja enviado oficio à 
CAGECE solicitando providências desta, haja vista a mesma também ter 
obrigações para com o assunto em pauta. Em seguida, a Proposição é levada 
a votação e recebe aprovação unânime. Prosseguindo, o nobre presidente abre 
espaço para o uso da tribuna para o vereador/delegado Joel Morais que saúda a 

eieN todos e diz de um "câncer" que acontece em Capistrano, referindo-se à criminosa \` 
deficiência de médicos no município. Cita algumas ocorrências ante a citada 
deficiência, suplicando que sejam colocados médicos nos Postos de Saúde. Diz ter 
recebido denúncias de que os formulários já ficam assinados e carimbados pelos 
médicos. E que, caso proceda, o caso será levado aos órgãos policiais, ao 
Conselho Regional de Medicina e até ao Ministério Público, caso seja preciso. E( 
assegura que semana que vem, fará visita aos postos de saúde do município, 
filmando e transmitindo o crime da ausência de médicos para o PSF, caso ocorra. 
Logo após, o vereador Manoel informa do trabalho que está sendo realizado nas 
estradas, através da Secretaria de Obras. Quanto à questão citada pelo colega " 
vereador/delegado Joel Morais, reconhece que há algumas unidades de saúde do 
município que estão sem o atendimento médico e reafirma ser crime o fato dos 
formulários Pré-assinados e carimbados, caso seja verídico a citada denúncia. 
Prosseguindo, o vereador Félix parabeniza a direção do colégio do Pesqueiro pela 

0.1 organização deste para o retorno das aulas presencias, no mês de agosto próximo. 
Critica o fato de que há mais de dois meses a bomba do poço da Lagoinha estar 
quebrada. Diz ainda do excesso de gastos com o conserto da caixa d'água e do 
calçamento daquela localidade. Continuando, fala o vereador Nacélio que saúda 
todos e registra sua reclamação quanto ao ocorrido na última quinta, quando ele 
acompanhou um amigo para consultar sobre certo medicamento e foram muito mal 
atendidos pelo médico de plantão, inclusive, o atendimento deu-se nos corredores 
do hospital, havendo ainda troca de gritos. Ressalta ainda que existem várias 
queixas contra o médico em comento e que levou o caso ao conhecimento da 
senhora Vandinha, diretora do hospital, que assegurou que irá conversar com o dito 
médico. E encerra sua fala dizendo esperar que um ato desses não volte a se 
repetir. O vereador Félix Araújo volta a solicitar uma Comissão de vereadores para 
fiscalizar a situação da pá Mecânica (enchedora). O vereador Manoel propõe a 
visita de fiscalização para segunda ou terça próxima. O vereador Cleto Alves 
ressalta da necessidade do atendimento adequado à pessoa humana. Confessa 
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não ser do seu conhecimento a situação da falta de médicos, reinvindicação mais 
que justa e que espera melhorias. O vereador Isaías agradece ao poder executivo 
pelo roço das estradas do Boqueirão 1 e 11 e pela iniciativa da realização de uma 
passagem molhada para aquela comunidade. O presidente agradece aos amigos 
das redes sociais pela participação e interesse de acompanhar os trabalhos desta 
Casa legislativa. Em seguida, verificando que nada mais havia a tratar, declara 
encerrada a presente Sessão Ordinária, antes, marcando a próxima para quarta-
feira, dia 16 de junho de 2021. 
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